

南京80后期货高手暴富神话——

1年16倍! 3万炒到50多万

股文观止



倾听你的投资故事
记录你的财富经历
QQ: 48189687
邮箱: xskbc@163.com

上市半个月的股指期货让一贯做多的中国股民对做空有了更深刻的认识,而一日上百个点的波幅及保证金制度也让不少投资者谈“期”色变。与股市相比,期市生存环境更“恶劣”。然而就是在“腥风血雨”的期货市场,有位年龄不到30岁的投资者,曾经在半个月里期市资金增长了2倍,2009年资金增长了16倍,连所开户期货公司工作人员都佩服地称“后生可畏”。他,就是本期“股文观止”主角——南京投资者唐先生。

□快报记者 刘芳

18岁炒股交了7年学费

唐先生上初中时,父亲单位所订报纸中缝中刊登的上海老八股信息让他开始对股票产生了好奇心。唐先生大学读了经济管理类专业,到大三时在家教所得的几百块钱开始了自己的炒股生涯。

刚投入进去的几百块钱马上打了水漂,直到2005年,唐先生投入股市几万块钱都无影无踪,但这并没让唐先生产生退却的想法。让唐先生坚持待在股市的另一原因是他对中国股市大势的乐观判断。“中国经济发展快,股市规模会越来越大,从长远看指数也会越涨越高。”唐先生的坚持在2005年后终于开花结果,自2005年至2007年,两年时间里他的资金增长了5倍。2007年5月30日A股大跌后持续上涨,直到10月达6124点。从事宏观政策研究的唐先生敏锐地观察到此前一直活跃的中小盘股交易活跃度及资金量比先前有所减少,他预计离大盘上涨行情的尽头并不遥远

了,于是果断从股市退出,躲过了从最高点转头向下的“浩劫”。

在股市中摸爬滚打近10年后,唐先生总结出,要想投资赚钱,首先对大势要判断正确。这就像开车行路一样,首先要判断对方向,如果方向错了,再努力也是南辕北辙。

一年资金增长16倍

2007年10月,在股票市场上小有成绩后唐先生追随自己的兴趣到了新的领域——期货市场。初到期货市场的唐先生照例交起了学费,到2008年年底,投入期市的10多万“瘦身”了80%。“股市与期市的不同之处还是挺多,比如期货有做空机制股票没有,股票市场受外盘影响不如期货市场大等,刚进入新的领域,这些都是需要学习的。”参与到期货市场后,唐先生每日交易前的第一件事情是浏览国内国外的重大政治事件与经济政策。

进入期货市场的第三年,唐先生开始盈利了,资金从年初的3万增长到了50多万,资金增长16

倍,最大的两笔盈利唐先生至今记忆犹新。“从4月1日到15日我买的油脂和金属资金增长了2倍。7月底到8月上旬两个星期我买的糖,资金收益率也达200%。去年最大的单笔盈利为4万元。”

总结成功的经验,唐先生表示大势的正确判断还是收益的保证。“比如,去年大旱,甘蔗生产基地受灾,后期糖的供应肯定会紧张,我就买入了糖。去年棉花种植面积下降,黄淮地区棉花收获时天气不好导致歉收,我又买入了棉花。汽车行业发展迅猛,对橡胶的需求大增,我又开始操作橡胶。所有的操作首先要关注的就是大环境和行业发展。”

除了准确判断大势外,频繁的短线操作也是唐先生资金迅速膨胀的原因。“最短的一笔操作窝在手里几分钟后就平仓了,最长的会捂一个星期左右。”期货行情的大起大落要求投资者需时刻警惕着盘面的变化,唐先生介绍,自己短线操作比较频繁,遇上行情变化大仓位重的时候,起身喝水、上厕所都不敢,生怕行情剧变铸成不可挽回的损失。“紧张的操作对身体不利,我有个朋友每天下午3点收盘后就坚持去锻炼身体。”

丰厚收益得益“四多”

唐先生去年出色的期货成绩让所开户期货公司工作人员都赞不绝口,他谦虚地将自己的成功秘诀总结为四多,即多学习、多思考、多总结、多交流。

“多学习,既要学习经济学、金融学的基础知识、技术分析的基本方法,也要每天学习新的政策、动态,在所学的基础知识上面

每天加上新的东西,如重大事件、宏观调控政策等,久而久之才能对市场有宏观的把握。”唐先生认为,多学习是基础,在学习的基础上要多思考,思考重大新闻事件及宏观政策对行情带来的影响,思考行情发生变化的各种原因。此外,多总结也是必不可少的。“经验方法比赚钱更重要,不仅要赚钱,还要知道为什么能赚钱。知道自己的对与错,将这些经验教训上升到规律的高度,尤其是在大赚与大赔时更要进行深刻总结。”

个人修养关乎投资成绩

唐先生特别指出,个人修养对投资成败也有很大影响。在期市上人的贪婪与恐惧心理比较常见,但唯有做到不以物喜不以己悲才能镇定自若地面对一切。要达到从容的境界应提高个人修养。

而在提高个人修养方面,唐先生建议每年读5—6本经济类与哲学类的经典书籍。“我自己平时喜欢看《中国国家地理杂志》,看到杂志上那些蓝天白云与绿草平原,心情马上就开阔了。”唐先生还喜欢BBC科技类的纪录片及天文学、古生物学类的书籍。“有些投资者在赚钱和赔钱时很容易出现完全的肯定与否定自己,这种极端的态度是不科学的。看看天文学与古生物学的书籍,你会发现人类在整个地球的历史中是相当微小的一段,将自己置身于整个生物进化历史中,就更是沧海一粟微小到不可提及了,个人的那些得失与生物、地球的历史比起来根本不算什么。这样一想就能轻松地面对市场的波动了,心情开阔后,投资操作就更从容。”

宝盈泛沿海 四个月狂跌19.8% 业绩排名倒数第一

深陷证券保险,宝盈泛沿海四个月狂跌19.8%,排名倒数第一。

在最近的大跌市场中,宝盈泛沿海增长深受大跌之苦。据WIND资讯统计,2010年1月1日到4月27日为止,宝盈泛沿海增长的复权单位净值增长率为-19.80%,是剔除指数型基金的所有基金中跌幅最大的一只。

从一季度该基金持仓看,海通证券、中国人寿、光大证券位居前三。基金经理更是宣称,将在保持目前高仓位的基础上,强调结构配置,在以行业配置为主的基础上,将坚定持有前期跌幅较大、目前仍处于相对估值低位的板块,如证券、保险、煤炭和钢铁等板块。 理周

华商盛世成长 今年来大赚9.65% 股基排名跃居榜首

近期市场震荡加剧,基金整体业绩受到不小冲击,银河证券数据显示,截至4月28日,华商盛世成长今年以来净值增长率达9.65%,标准股票型基金排名跃居榜首,充分展现了其在震荡市场中独特的投资眼光与能力。良好的业绩表现引发了投资者对华商盛世成长的追捧。据了解,该基金4月份规模增长40%左右。为维护原有投资者利益,华商盛世成长已限制单日50万元以上的申购与转入转换业务。

华商盛世成长基金经理孙建波表示,在中国经济处于战略转型期的背景下,从城镇化和战略性新兴产业两条投资主线中寻找优质个股,是现阶段主要投资策略。 中证

友邦华泰 更名华泰柏瑞

因外方股东美国国际集团投资有限公司并入并改名为柏瑞投资有限责任公司(见下图),经证监会批准,友邦华泰基金管理有限公司4月30日起更名为“华泰柏瑞基金管理有限公司”。

华泰柏瑞基金成立于2004年11月18日,是国内第43家成立的基金管理公司。截至2009年底管理基金规模超过200亿元,在60家基金管理公司中排第34位。旗下拥有包括上证红利ETF在内的7只基金产品和2只一对多产品。目前公司注册资本2亿元人民币,总部位于上海,下设北京和深圳分公司。 中证



A股低迷 基金看好新兴市场

今年以来,A股表现差强人意,而全球股市却表现得较为强势,不光是新兴市场,成熟市场大多数也跑赢A股,其背景依然是全球复苏。在这种背景下,如果要走出国门进行海外投资,该如何布局呢?基金界人士认为,不妨沿着经济增长的主线结合行业轮动来布局,而海外市场,南非、巴西的投资机会较为基金所看好。

A股低迷海外股市火爆

近两星期A股不断遭受重创,市场陷入低迷。长盛环球景气行业拟任基金经理吴达表示,近期央行表态令市场对短期内加息的预期增强,同时传言农行IPO即将进行,再加上前期房产新政频繁出炉以及股指期货助跌等因素,导

致了4月以来A股一路下挫,严重打击投资者信心。然而与此同时,海外股市却不断向上攀升,上周五美股再奏凯歌升至17月新高。其中道指涨至11204.28点,标普500涨至1217.28点,双双创下2008年9月19日以来最高收盘点位。根据晨星数据统计显示,在3月份所有开放式基金回报率前十位中,基金QDII不但占据八席,而且包揽了前七名,QDII基金配置价值再一次得到彰显。

新兴市场刚步入高增长

曾经先后任职于所罗门兄弟公司、美林证券、对冲基金管理公司的游凛峰表示,其实除了A股外的新兴市场投资机会及潜力远不亚于A股,如巴西、印度、印

尼、俄罗斯等,要寻找具有长期的并有高增长的企业不是很难,难度在于找增长确定性的及合理的估值。经过30年高速增长,中国经济进入了一个成熟期,而巴西、印度等新兴市场则刚步入高增长的青春期。以巴西为例,巴西的人口结构是葫芦形的,最粗的地方是在10到14岁的年龄段,众所周知,经济体增长很大部分是靠内需带动。10到14岁的少年,相当一部分再过4到6年就开始了工作,消费自然也大量增加,一旦刺激了消费,经济会获得很强的增长动力。而正在发行的工银瑞信全球精选成立后将由游凛峰管理。

人民升值或有额外收益

而对于投资者普遍担心的人民

民升值带来的汇率风险,国投瑞银全球新兴市场精选股基拟任基金经理路荣强先生分析指出,人民币升值主要是针对美元而言,对于新兴市场整体而言人民币存在更多的是贬值机会,因为新兴市场货币整体而言较美元升值预期比人民币高。比如2009年巴西货币兑美元升值高达34%,绝大多数新兴市场国家兑美元都升值,而其间人民币小幅贬值。所以投资新兴市场,汇率上还可能存在一份额外的投资收益。

目前新兴市场估值相对便宜,平均动态市盈率只有13倍,而2010年企业盈利增长数据预计高达44%。也就是说新兴市场投资价值来源于其背后经济盈利的快速增长。 快报记者 张海荣

金价不断上涨,五一黄金首饰、金条卖火了

一市民80多万买几十根金条

五一期间,黄金销售火热程度跟天气一样。记者昨日从南京多家金店获悉,由于担心通胀、担心金价继续上涨,节日期间市民纷纷到金店购买黄金首饰和金条。

“今年五一卖得最火的是黄金首饰。”中金黄金江苏地区负责人告诉记者,由于国际金价在节前不断创出新高,而黄金首饰价格还没有跟涨,而且在节日三天多家多店还推出优惠价格,让需要买黄金首饰的市民纷至沓来,甚至一些苏北、安徽的外地客户赶来购买黄金首饰。“五一这三天的时间,我们南京地区光黄金首饰就卖出了十几

公斤。”据中金公司江苏地区负责人介绍,跟同期相比,今年五一黄金首饰销量增幅超过了20%。

“上一次南京地区黄金首饰从298元调至308元时,国际金价在1150多美元,但上周国际金价已达1180多美元,如近期还能维持在1170美元,那么南京地区黄金首饰还要再提价。”业内人士告诉记者,黄金首饰很有可能涨至每克318元,创下新的纪录。

由于上周国际黄金价格不断创出新高,上周五已涨至1180多美元创出年内新高。记者了解到,节日期间,不少市民金条一买就

是几根,有市民甚至抢购投资金条大全套进行保值。一位市民一口气出手80多万,买了几十条100克的投资金条进行保值。

现在出手投资金条是否合适?黄金投资专家称,最近黄金一直受到避险买盘推动,不断刷新年内高点,上周五黄金1168美元开盘后强势上攻,最高至1181美元附近。从基本面看,欧元区各成员国财长5月2日达成1100亿欧元紧急救助协议,以帮助希腊避免主权违约,并希望以此防止信用危机向西班牙、葡萄牙等其他欧元区国家扩散。该项救助计划是在希腊周日

宣布进一步紧缩国内财政状况的背景下出台的。该项紧缩计划将严重冲击希腊经济,并同时下调该国今年经济增预期至下滑4%,明年为下滑2.6%。从长期来看,希腊问题始终是个毒瘤,短期的救助只是杯水车薪!全球最大的黄金上市交易基金表示,其4月28日的黄金持仓量为1,152,913吨,较上日增加6.088吨。从技术面来看,黄金突破所有均线压制上行趋势完好,专家分析,若金价跌破1170美元那么回调开始,若金价再次上冲突破1182美元那么1200美元指日可待。 快报记者 王海燕